

**Fra:** bnymoen@live.no  
**Emne:** VS: Peismøte 12-sep-2023

---

**Fra:** Alv Smith Johansen <Alv.Smith.Johansen@km.kongsberg.com>

**Sendt:** torsdag 21. september 2023 17:00

**Til:** brodtkorbtab@gmail.com; Toralf Cock <toralf@cock.no>; Øivind Haugen <oivind@villafuru.no>; Torstein Sagen (torstein.sagen@gmail.com) <torstein.sagen@gmail.com>; hermansb@online.no; Amund.rudlang@gmail.com; Martin Sagen <marsagen@hotmail.com>; stig.vange@gmail.com; Hans Anders Rygh <hans.anders.rygh@gmail.com>; Hans Johan <hansjohan@kjolsrod.no>

**Kopi:** Alvsj1@gmail.com; elin.blakstad@yahoo.no; Olav Georg Dalseth <olav@limaco.no>; bnymoen@live.no

**Emne:** Peismøte 12-sep-2023

Hei

Saker som ble behandlet:

- Nye medlemmer/reflektanter: Foreslått av Hans Anders Rygh
  - Torkel Olsen (medeier i Multiluft Horten)
  - Simon Solid (foreslått siden han er god kamerat med Torkel)
- Program til møtedagene I november:
  - Hans Johan Kjølørød forteller om Kjølørød Drift og det nybygde grisehuset (Alv)
  - Foredrag om Trygg Trafikk med Fredrik Solstad Steen (Amund)
  - Kommunal direktør Lars Joakim Tveit (Her har Tobias allerede booket Lars Joakim til november programmet, 21-november)
  - Peismøte (28-november)

PS I dag kom det inn en forespør fra Nordre Vestfold Forsvars Forening ved Finn Gunnar Jacobsen om de kunne ha et fellesmøte med Rotary den 14.november.

Tar dette opp med styre om de ønsker begge fellesmøtene.

Det ble servert eplekake som en avveksling for vafler og det ble utvekslet egenproduserte druer (Tobias/Alv)

Tilstede:  
Amund  
Tobias  
Alv

Hilsen  
Alv  
*Prevention is better than cure*